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令和６年度第３回常滑市教育委員会定例会 

 

令和６年６月 19 日(水) 

午後１時 30 分 

市役所１階会議室 F 

 

１ 開会 午後１時 30 分 

 

２ 前回定例会・臨時会会議録の承認                          

                                「承認」 

３ 会議録署名者の指名                            

「安井由希子委員」 

４ 出席委員 

  藤田幸恵委員、安井由希子委員、久田孝寛委員、梶田幸司委員、圡方宗広教育長 

 

５ 欠席委員 

  なし 

 

６ 教育長の報告事項 

それでは、教育長の報告事項につきまして、５月 22 日の定例会以降の教育委員会の動

きをご報告いたします。 

５月 23 日には、市校務主任会議がありました。防災危機管理課から講話とともに、依

頼があれば小中学校へ出向いて防災教育を行う旨の話をいただきました。全小中学校で

防災危機管理課による防災教育が行われるよう、校長にも要請したいと思います。 

29 日には、各校代表者２名が出席して「保育所等訪問支援事業説明会」を行いました。

保育所等訪問支援とは、障害のある子どもが学校などで集団生活を送るのに困り感を抱

いている場合に、専門知識を持った支援員が学校を訪問し、子どもの様子を観察し、困

っている原因や内容を分析し、その後子ども本人や先生、保護者に支援することを言い

ます。保護者からの依頼によって提供されるサービスで、学校からの依頼ではございま

せん。通所受給者証を利用してこのサービスを受けます。費用もかかりまして、保護者

負担が全体の１割、市の負担が全体の９割となると聞いております。 

６月１日には、市制 70 周年記念式典がトコタンホールで行われました。１時間程度の

式典でしたが、常滑市の歴史を振り返る映像や、70 周年を祝う今年度行う予定の、特別

記念事業の紹介があるなど、大変楽しい時間となりました。 

４日の教頭会議は今年度１回目の会議ということで、指導主事からの所管事項を伝

達・指導した後、教頭会組織の役割分担や今年度の取組の提案、研究推進について確認

と検討をされました。  

７日は、県都市・町村教育長協議会代表者会議を開催しました。私が会長ということ

で、事務局が常滑市になり、学校教育課長および担当職員の皆様には大変ご苦労をおか

けしております。この会議では、７月に開催する「県教育長との意見交換会」で扱う議

題について検討をいたしました。 

８日には、文化協会総会に出席をいたしました。文化協会設立 40 周年を迎え、新しい

会長が前教育委員会委員の渡辺さんということもあり、私にはとても新鮮な感じがいた

しました。文化協会のますますのご発展を願うばかりです。 
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10 日から市議会定例会が始まり、13・14 日の２日間にわたり一般質問がありました。

教育委員会関連の主なものとして、加藤代史子議員からは「①学校での防災教育の現状

について、②学校での防災教育の成果と課題、③中学生を防災の主体者にすることにつ

いて」、井上恭子議員からは「地場産物を活用したおいしい学校給食の実現へ向け、静岡

県袋井市のような農家から直接買い付け納入する取組はできないか」ということについ

て、森下雅仁議員からは「高齢者の生涯学習・スポーツ推進について」、宇佐美美穂議員

からは「学びの保障に向けた不登校対策について」の質問がありました。全て教育部長

が適切に答弁しており、ケーブルテレビでご覧いただいたと思います。 

 ５月 23 日を皮切りに今年度も学校訪問、学校巡回が始まり、学校訪問は鬼崎中、西

浦南小、青海中、小鈴谷小の４校で、学校巡回は常中をはじめとする４校で行いました。

学校訪問につきましては、委員の皆様から校長に対して貴重なご指導をしていただき、

誠にありがとうございました。今後の学校訪問につきましても、よろしくお願い申し上

げます。  

最後に、小中学校の修学旅行ですが、本日までに 12 校が無事に終了しました。野外活

動は６月 21 日までに中学校４校が全て終了する予定です。残りは 10 月 1･2 日に実施予

定の常滑東小の修学旅行、そして８月上旬に実施予定の小学校の野外活動となります。 

本日の定例会は、１つの議案と１つの報告が予定されております。よろしくお願いい

たします。 

                          

７ 議題 付議事件 

議案第１号 常滑市学校給食共同調理場運営審議会委員の委嘱について 

   学校給食共同調理場長：資料に基づき説明。 

  教育長：何かご質問ございませんか。 

  委員全員：ありません。 

  教育長：お認めいただけますでしょうか。 

  委員全員：異議なし。                    

「可決」 

 

報告第１号 第 67 回常滑市美術展の結果報告について 

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。 

教育長：何かご質問はございませんか。 

委員全員：ありません。 

                                  「承認」 

  

８ その他 （諸報告について） 

・ 教育委員（会）行事連絡（６月～８月） 

・ 愛知県市町村教育委員会連合会第 58 回定期総会及び研修会について 

・ 関係規則様式「日本工業規格」の削除について 

・ 「中学校部活動・地域移行のあり方検討委員会」の設置について 

・ 令和６年度「夢をかたちに！『ものづくり』事業」創意工夫展の部について 

・ Touch! Tokoname With Kids について 

・ 図書館・文化施設のありかた検討について  
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９ 閉会    午後２時２３分 

 

 


